



中興大學農業暨自然資源學院 詹富智院長致詞

陳主委、李場長及各位參加研討會的來賓大家好，謹代表國立中興大學農業暨自然資源學院歡迎大家，也對各位主講者及來賓表達最誠摯的歡迎與敬意，同時也感謝各位參加這個為期兩天的「配合國土生態綠網發展中部地方特色農業研討會」。

「國土生態保育綠色網絡建置計畫」，這個重大的政策推行至今已經有相當大的成效，農委會之前也積極努力邀請各方參與，以建立政府與民間的夥伴推動機制，架構整體國土綠色生態網絡的保育架構，營造人民以自然和諧共生的環境，使臺灣生態系更為健全。臺中區農業改良場一直以來為我們中部地區農業研究與推廣的重要機構，很感謝李場長聯合林務局及中興大學農業暨自然資源學院共同辦理這次的研討會，特別以中部地方特色農業為出發點來探討，邀集各領域包含產、官、學、研專家學者跟大家一起經驗分享，透過交流與討論，提升大家對於國土生態綠網保育的共識，期能共同攜手為環境生態永續盡一分心力。

再次感謝各位對國土生態保育綠色網路建置計畫的支持，也感謝主辦單位的精心規劃，更感謝各位主講者專業分享，相信今天的會議大家都能夠有非常豐碩的收穫。最後預祝本次的會議圓滿成功，祝福大家身體健康、萬事如意，謝謝各位！